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1. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n > 2 ÷èñëî n! ìîæíî
ïðåäñòàâèòü â âèäå ñóììû n ðàçëè÷íûõ äåëèòåëåé ÷èñëà n!.

2. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n > 2 ÷èñëî 22
2...

2

− 22
2...

2

(â ïåðâîì ÷èñëå n äâîåê, à âî âòîðîì n− 1) äåëèòñÿ íà n.

3. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n > 1 ÷èñëî 2n − 1 íå
äåëèòñÿ íà n.

4. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî N ñóùåñòâóåò òðîéêà
ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë x, y, z, áîëüøèõ N , äëÿ êîòîðûõ âû-
ïîëíÿåòñÿ ðàâåíñòâî

x2 + y2 + z2 = 3xyz.

5. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b, c, m òàêîâû, ÷òî 1 + a2 + b2 + c2 = abcm.
Äîêàæèòå, ÷òî m = 4.

6. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n > 1 ñóùåñòâóåò n
ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë a1, a2, . . . , an òàêèõ, ÷òî äëÿ ëþáûõ
1 6 i < j 6 n ÷èñëî aj + ai äåëèòñÿ íà |aj − ai|.

7. Â ðàçëîæåíèè íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè êàæ-
äûé ìíîæèòåëü ïðèñóòñòâóåò íå áîëåå, ÷åì â ïåðâîé ñòåïåíè. Äîêàæè-
òå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî m, âçàèìíî ïðîñòîãî ñ n, ñóùåñòâóåò
íàòóðàëüíîå a òàêîå, ÷òî aa ≡ m (mod n).


